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5 Cucrembr ypasHenuii

TIpH pemmesini NPPAITIOHATLIEIX CHCTEM HCTIOMH3YeTCA Bech W3BCCTHAIH BAM APCEHAT CPESICTE: 3aje-
b TIEPEMEHILIX Hf pasTIrTIble Npeobpa3osaIs ypasHewiti.

3AZAUA 12, (MOTH, 2002) Peunurs cuctesy yparsenuii

ViE—y-Vy=—z=1,
TV =T+ 6y =206z =

PEIEHNE. [lenae 3avery

u=\Tz—y, v=vy=-7z

Baveuaext npu 1o, uT0
6y — 260 = d(y — z) = 2(11z — y) = 4® — 2.

Taxins 0pasoy, CHCTeMA IePeIICHBACTCA B BiLiC

u—
To+d0* = 2% =

Buapazaext u 113 1ePBOro YPaBHEHIS: 1 = v+ 1, I IOACTARIACM BO BTOPO; IPIXOUM K YPARHCHIIO

5

207 4 30—

0 & u=lLuv

2

Buasente vy oTaAzaT BRIAY yeromus v > 0, a auatenmo v = 1 coosercrayer u = 2. Obparuazn
aavena:

{ Tz —3
VieE

3AAAUA 13. (MOTH, 2003) Haitrit nce seficTmmebibie pemenis: cietess: ypasneririt
% +2V7 ¥,
+Vity

3z

-3z -6

PELIEHUE. [leficTayes mpi CeAyIOnIIX orpamirientx:
T#0, z+y20, y+Vr+y=0. (6)
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BoapeseM 006 WACTH OTOTO YPABHEHHA B KBAADAT: ¥ - 2 = X,
oTkyRa momyuaem ypapmenie x? —x — 2 =0, KOpHH KOTOporo X = -1
1 x = 2. Cpasy AICHO, 4TO WMCAO ~1 He ABIAETCH KOPHEM JAHHOTO ypas-
Hemus, TaK Kax o6e wacTh ero He onpexesems npu x = —1. Tlpu mox-
cTamoBke B ypaBHemue wumcna 2 TOAYMAGM BEPHOE DABEHCTSO

[27-2 = 2. Cnenosarensno, pemennen AAHHOTO YPABHEHNS ABIACT-
e ToxBKO WHEO 2.

Mpuwmep 4. Pemum ypassenye vx-6 =Vi-x.

Bomoas B ksagpar 006 UACTH 9TOTO YABHEHHA, TOTYAEM
x-6=4-x, 2x=10, x = 5. MoxcTanoBKo yoexzacwcs, U10 Uitc-
0 5 ne sBIseTCR KopHeM Aammoro ypasremma. IlooTomy ypasHemme
He mweer pemeniii.

Mioraa yAoSHee DOIIATs MPPATHONATEHbE YPABHEHHA, HONOTS-
3y ABHOCHILHEE NOPEXOTH.

B Opuwmep 5. Pemuy ypasuemwe Vx—2 =x-8.

Ilo onpezeneriio Yz ~2 — 970 TaKoe HeOTPHNATETBHOE HUCIO,
KBAZPAT KOTOPOTO PABEH NOJKOPEHROMY BHIpaXenmo. [IpYriy Crona-
i, ypasuesie x -8 papHOCHIBHO cucTeMe

x-2=(x-8),
x-8320.

Peman mepEoe YDABHGHM CHCTOMB, DABHOCHIHOS VDABHEHMIO
#% — 17x + 66 = 0, noayamw xopu 11 1 6, Ho ycxosme x — 8 > 0 Bh-
nomuseres Tobko Ann x = 11. TlosToMy AaHHOe ypaBHemie myeer
o Kopems x = 11,

Mpusmep 6. Pemmu ypasmeme ¥~1=4x"—z-1.

B onmriue o1 ACCMOTDEHHKX AHEe UPUMEPOD JAHHOE MDpA-
UORATEHOP YDABHHME COLEDMWT HE KBAADATHALA KODeHb, a KOPeHb
Tpetseit crememy. [loaToMy A1s TOTO, WTOGM ¢MICABHTECA OT PafH-
KATAs, HAZO BOSBECTH 00C UACTH YDABHEHNR He B KBAADAT, 8 B KYO:

(¢~ 1) = x ~ x - 1. Tocze npeoSpasosamtit moxyuaes:
-84 8e-1=xt-x-1,
24zt + 4z =0,
x(x -4z +4)=0,

x (-2 =0.
Hrax, x, =
Hpumep 7. Pemms cnoreny ypassemuii
Vr+¥fy=4
x+y=28.
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Tonows u =%x u v =3y, npuxomum x cucreme

utv=4,
wd+vd=28.

PaGTOAGIM JGBYIO U8CTS BTOPOTO YpABHERHA N8 MOXCITETH:
'+ Y= (u+v) (u? - uv + 0%) — W TORCTABEM B HETO W3 mepBOrO
ypammexin u + v = 4. TOTAA TOIYWIM CHCTeNY, PABHOCIILEYIO BTO-
poit:

u?-up +v

{u+u=l.

Tlogcrasnasn B0 BTOpoe ypasmenne Smawemme v, Haiifenuoe u3
TepBoro (v = 4 - ), IPUXOMMM K YPABHEHIIO

W ou(-w)r@-uw=T, re ul-du+3=0.
Tlonyuessoe xBeapaTioe ypasmemme uMeeT fba KOpHA: U
¥ = 3. COOTBETCTBYIOUIIe JRAYEHHS U TAKOBEL vy =3 M b,
Tlepexoas K mHepeMmeHmaM ¥ u Y, mnonyusem: Yx
27, y=vi=1

27, 2y =u}
), (27; 1).

YripanHonus

Pemre ypaswemn (417—420).

417~ &) Jx'+19 =10; 6) Yx-28=2;

8 Vol-2? =5 0 ¥z-9=
418.8 a) Vx+ x-5; 6) x+2x+3

B VEr-1=x-2 ) 3+Bxri=x
6) Vx=yr?-x-3;

8) Vx+2=V2x-3; ) JO-xF =Jx+9.

419.8 2) V2x+1=\/x"-2x+4;

0 yomtf [P or, M

Creayouan
BenmunTe
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3AZAUA 12, (MOTH, 2002) Peunurs cuctesy yparsenuii

ViE—y-Vy=—z=1,
VI=T +6y =26z =3.

PEIEHNE. [lenae 3avery

u=\1lz—y, v=Vy-z.

Baveuaext npu 1o, uT0
6y — 260 = d(y — z) = 2(11z — y) = 4® — 2.

Taxins 0pasoy, CHCTeMA IePeIICHBACTCA B BiLiC

u-v
T+ 4% = 2*
Buapazaext u 113 1ePBOro YPaBHEHIS: 1 = v+ 1, I IOACTARIACM BO BTOPO; IPIXOUM K YPARHCHIIO

5
24 =5=0 & v=1u,

Buasente vy oTaAzaT BRIAY yeromus v > 0, a auatenmo v = 1 coosercrayer u = 2. Obparuazn

{\/ﬁ:
N

samena:

3z ¥+2‘/f+,,
+ViFy=y—-3r—6

PEIEHNE. JleficTayey npi ceAyiouurx orpasiiensx:
T£0, z+y20, y+VETy>0
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